		ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ AO «NBU INVEST GROUP» от 20.09.2024 г.								
	НАИМЕНОВАНИЕ ЭМИТЕНТА									
1.	Полное:				Акционерное общество «NBU INVEST GROUP»					
	Сокращенное:				AO «NBU INVEST GROUP»					
	Наименование биржевого тикера:*				-					
	контактные данные									
	Местонахождение:				г.Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Я. Гулямова, 95					
2.	Почтовый адрес:			100060, г.Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Я. Гулямова, 95						
	Адрес электронной почты:*			info@ nbuig.uz						
	Официальный веб-сайт: *			www.nbuig.uz						
	ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ									
	Номер существенного факта:			06						
	Наименование существенного факта:				Решения, принятые высшим органом управления эмитента					
	Вид общего собрания:			<del>годовое</del>						
				внеочередное						
	Дата проведения общего собрания:				19.09.2024 г.					
	Дата составления протокола общего собрания:				19.09.2024 г.					
	Место проведения общего собрания:				г. Ташкент, Юнусабадский р-н, А. Темура, 101					
	Кворум общего собрания:			100%						
	№	Вопросы, поставленные на голосование			Итоги голосования					
3.			%	I	3a	0/	против		здержались	
.		V × 1 AO NDU		К	оличество	%	количество	%	количество	
	1.	Увеличить уставный фонд АО «NBU INVEST GROUP» на сумму 777 603 232 000,0 сум с доведением до 1 710 245 462 000,0 сум	100	1 710 245 462		0	0	0	0	
	2.	Утвердить проект устава AO «NBU INVEST GROUP» в новой редакции согласно приложению №1 к настоящему решению	100	1 7	710 245 462	0	0	0	0	
	Полные формулировки решений, принятых общим собранием:									
	1. Увеличить уставный фонд АО «NBU INVEST GROUP» на сумму 777 603 232 000,0 сум с доведением до 1 710 245 462 000,0 сум									
	2. Утвердить проект устава АО «NBU INVEST GROUP» в новой редакции согласно приложению №1 к настоящему решению									